3. KJIACUYHE O3HAYEHHYI NMOBIPHOCTI

3.1. HaBmanus BuOupaioTh ofHy Mudpy. 3HaiTH #IMOBIpHICTE TOTO, 110 BHOpa-
Ha 1udpa MeHia 3a 3.
>

0={0,1,2,...,9; A={0,1,2}; PA="2="_ O

3.2. Bubupators nHaBmanusg 4 pisaux nudpu Big 1 10 9. fdka iiMoBipHICTD, 110
cepeji BuOpanux nudp — 2 napi i 2 HenapHi?

>

N(Q) = Cy = 126. 3rigno 3 mpasuiom n06ytky N(A) = C;C2 = 60;
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3.3. Habuparouu Tenedponnnit Homep, aboHEHT 3a0yB 2 ocTaHHI 1udpu i Habpas
iX HaBMaHH#, I1aM ATalOYM JIUIIE, 1110 BOHM HemapHi 1 pizHi. fKa HMOBIpHICTD, IO
HOMEp HabpaHuit TPaBUIHLHO?!

>

, 5l 1

N@) = A= 5 =200 N(A)=1L PA)=. O

3.5. ¥V ckpunbii 10 Kyjb: 3 0iux 1 7 YOpHUX.

1) HaBmannst Bursiratorh oJiHy KyJo. flka iiMOBIpHICTB, 1110 115t KyJist a) Oina?
6) dopHa?

2) dka AMOBIPHICTD, 1110 BUTATHYTI HABMAHHS Bl KyJIi — Y0pHi?

3) fka fiMOBIpHICT, 10 cepejl 'ATH BUTATHYTHX KyJib 3 YOPHIi?!

>

1) IIporymepyemo kymi: 1,2, 3 — 6ini; 4,5, ..., 10 — wopHi. [Toznaunmo: moxis A
— "Bursiraysin iy Kyao'; nogiss B — "sursirnysn wopny kyso". Toxi N(2) = 10,
N(A)=3, N(B)=T7, P(A)=3/10, P(B)=17/10.

2) Ilopiss C' — "BurarnyTi napmamnns 2 Ky — gopni". Tomi N(Q) = C3, = 45,
N(C)=C%2=21, P(C)=32 = L.

3) Tlogist D — "cepej 5-tu pursruyrux xyiab — 3 qopni'. Togi N(Q) = CF, =
=252, N(D)=C2C% =105, P(D) =45 =23. O

3.6. Kybuk kujiators 3 pasu.

1) dka #imoBipHicTn, mo "mricrka" Bumage mumre 1 pas?

2) fxa fiMOBIpHICTL BUIIa aHHs JBOX "mricTok'"?

3) dka iimoBipHicTh BunaganHst Tphox "microk"?
4) dka iiMoBipHicTh Bunaganus xoda 6 ojHol "micTku"?

5) fdxa fimoBipHicTh Bunaganns oanol "micrku" 1 oguol "Tpiiiku"?



>
1) IMosuauumo: Ay ={sunamna omnua "micrka'}.

Q={(m,n,k): mn,k=1,6} = N(Q) = A3 =6 = 216;

Ay = {(6,m,n), (m,6,n), (m,n,6): mn=1,5} = N(A;) =3- A2 =75
75 25

2) IMosnaunmo: Ay —{Bunaso japi "micrku"}.

Ay = {(6,6,m), (6,m,6), (m,6,6) : m=1,5} = N(Ay) =3-5=15;
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Pl =56 =7

3) Iosnauumo: Ag—{Bunaso rpu "micrku"}.

1
4) Iozuatmmo: A ={sunana xo1ua 6 ogna "micrka'}.
I cnocib. Ockinbku A = Ay + Ay + Az, 1 muoxkunun A;, Ay, A3z ne ma-
FOTh CHLJIBLHUX €j1leMeHTiB, T0 3rijiHo 3 upasujiom cymu N(A) = N(A;) + N(As)+

+N(A3) =75+ 15+1=91 = P(A) =91/216.

II cnoci6. Posrasinemo nogiito A = { ne Bunaso kool "micrku"} 1 suaitjemo
i1 IMOBIPHICTb.

A={(m,n,k): mnk=1,5} = N(A) = A3 = 5° = 125;

— 125 — 125 91
PA)=— = PA)=1-PA)=1—-—=—.
(4) 216 (4) (4) 216 216

5) Ilosnaunmo: B ={sumana oxma "micrka" i oxma "Tpiiika }.

B=1{(3,6,m), (6,3,m), (3,m,6),...;m=1,245} =
24 1
N(B)=4-P;=4-3! =24, P(B)=—=-—-.



